

# 高扬党的旗帜 唱响辉煌赞歌

## 新县举行庆祝建党 95 周年合唱汇演

信阳消息(钱洪波 聂建武)唱响主旋律,凝聚正能量。6月30日晚,新县在大别山干部学院一号报告厅举办了主题为“高扬党的旗帜 唱响辉煌赞歌”合唱汇演,以经典旋律向中国共产党 95 岁生日献礼,参加新县第十三次党代会代表与广大干群共同观看了比赛。

整场演出在深情激昂的大合唱《江山》中拉开序幕,随后,《在灿

烂阳光下》《走向复兴》《四渡赤水出奇兵》《十送红军》《英雄赞歌》《保卫黄河》等一首首脍炙人口、历久弥新的红色经典歌曲依次唱响,一段段激昂悠扬的旋律将现场近千名听众带回了激情燃烧的峥嵘岁月。来自全县各地的 13 支合唱代表队用饱含深情的歌声表达着对党、对祖国的无限热忱,将演出掀起一个又一个高潮,赢得全场观众的阵阵掌声。最后,全体人员起

立同演唱人员一起高唱《没有共产党就没有新中国》,整场演出落下帷幕。

值此建党 95 周年之际,新县组织党员干部参与红色歌曲合唱汇演活动,充分展示了广大党员干部奋发有为、昂扬向上的精神风貌,同时也进一步激发了全县群众爱党爱国和干事创业热情,为“山水红城 健康新县”建设凝聚了强大的发展正能量。

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com



6月30日,信阳市妇联主席周辉为浉河区谭家河乡大桥村贫困户代表赠送慰问品。据悉,在开展精准扶贫攻坚战的关键时期,来自市妇联的大桥村第一书记谢凤琴,结合当前“两学一做”学习教育活动,组织信阳市 11 家爱心企业,为大桥村捐资 6.3 万元,为留守儿童赠送了书包和学习用品,向贫困户和邻里互助典型家庭赠送了慰问品。

彭延斌 摄

## 为农村孩子 插上艺术翅膀

### 潢川县首家乡镇综合性 艺术教育中心挂牌成立

信阳消息(李健)6月29日上午,潢川县首家乡镇综合性艺术教育中心在双柳树镇挂牌成立,标志着作为河南省经济发达镇行政管理体制改革试点镇的双柳树镇在青少年素质教育上又迈出坚实的一步。

双柳树镇白露湾艺术教育中心总投资 1500 万元,建筑面积 600 余平方米,设有乐器、舞蹈、书画、跆拳道等 6 个训练室,能同时容纳 300 名学生上课;由潢川籍在外知名艺术家、国家一级作曲家、二级指挥家、武汉华中艺术学校校长关乐声教授亲自负责教学工作。

近年来,双柳树镇教育事业蓬勃发展,拥有从幼儿园到高中的全面基础教育体系,仅镇区就有在校生 4500 余人。白露湾艺术培训中心的开办对于发掘和培养青少年才艺潜能、弘扬传统文化、培育特色人才搭建了良好平台,也将促进双柳树镇由基础教育大镇向基础教育强镇迈进。